

[Начало на 1 стр.]
пущены и пользуются спро-
сом у салехарцев и гостей
города.

Много интересных предложений у сотрудников окружного краеведческого музея. Планируется создать мемориальный комплекс 501-й стройки, восстановить часть «мертвой» дороги, воссоздать участок старого деревянного города (ул. Ламбина) с деревянной мостовой и тротуарами, благоустроить старое кладбище, построить там часовенку.

Не менее обширна программа развития культуры и искусства Народов Крайнего Севера, которую предлагает акционерное общество художников — фирма «Тетако-Импекс». Фирма возьмет на себя оформление города к юбилею, готова создать центр по раз-

витию традиционных народных декоративно-прикладного искусства с выставочными залами, творческими мастерскими, цехами по обработке камня, кости, мела.

На заседаниях оргкомитета не раз отмечалась деятельность совета ветеранов и совета старожилов города. Ветераны следят за сохранностью памятника погибшим в Великой Отечественной войне и стелы «Полярный круг», в совет старожилов взял под свой контроль памятник С. Д. Сенявину и памятник жертвам белогвардейского мятежа. Кроме того, ветераны принимают активное участие в благоустройстве города.

Оргкомитет с самого начала уделяет внимание постройке своего работника на основе объединения усилий государственных и общественных организаций, инициативных групп и коммерческих предприятий, жителей города и всех, кому он дорог. И результат не замедлил сказаться: десятки людей выразили желание бесскорьстно помочь в подготовке к юбилею, многие со своим предложением поступают в оргкомитет от жителей города, округа области. О некоторых мы уже упоминали, а вот еще одно: разработали творческую церемонию передачи границы Полярного круга с присуждением соответствующего диплома участнику.

Г. ВЕТРОВ.

Программа передач по «Видеоканалу»

15 сентября, вторник	09:00 «Гудронский ястреб».
09:00 «Узник замка Иф».	18:20 «Говорящий о смерти».
1 серия:	
13:00 Открытый экран, Программа «ИРТВА» (пятница)	21:20 «Рикошет».
18:20 «Боречные головы».	19 сентября, суббота
21:20 «Перезагатчики».	11:00 «Цветок в пыли».
16 сентября, среда	18:20 «Беглецы».
09:00 «Узник замка Иф».	21:20 «День Гриффидов».
2 серия:	00:00 «Перекресток двух лун».
13:00 Открытый экран. Новости, Объявления. Реклама. Худ. фильм «Эрик Викинг».	20 сентября, воскресенье
18:20 «Молчание ягнят».	11:00 «Сокровища древнего храма».
21:20 «Разбросанная постель».	15:00 Открытый экран. Программа «ИРТВА». Новости. Объявления. Худ. фильм «Вооруженный отпор».
17 сентября, четверг	18:20 «Колодец и маятники».
09:00 «Один хороший погибельский».	21:20 «Выпустить под залог».
18:20 «Осличная шкура».	21 сентября, понедельник
21:20 «Городской командос».	09:00 «Полосатый рай».
18 сентября, пятница	18:20 «Ярость в Гарлеме».
	21:20 «Цены в магазинах».

КИНО

Смотрите в кинотеатре «Октябрь».

14–16 сентября «Американский кикбоксер». США.
Начало сеансов: в 17:00, 19:00, 21:00.

17–20 сентября «Вампир — Хладъ».

Начало сеансов: в 17:00, 19:00, 21:00.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ ОРГАНИЗАЦИЙ, КОММЕРЧЕСКИХ СТРУКТУР, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ!

Городская газета «Полярный круг» может предоставить вам газетную площадь для размещения своих объявлений и рекламы.

Цены за объявления и рекламу в нашей

газете умеренные.

Пользуйтесь услугами городской газеты «Полярный круг».

НАШ АДРЕС: Дом Советов, Республики 72, каб. № 307, 320.
Телефоны: 31-75, 36-59, 21-75.

Формат: А3.

Печать высокая.

Заказ 3946

Редактор

И. ХАРЛАМОВ.

Отпечатана в Салехардской типографии Комитета по печати и массовой информации Тюменской области.



УЧРЕДИТЕЛЬ: Салехардский городской Совет народных депутатов

№ 25

14 сентября 1992 года

Цена свободная

СПОНСОР ГАЗЕТЫ — Сберегательный банк № 1790 г. Салехарда.

— САЛЕХАРД-400

С МАРТА этого года, когда решением малого Совета Салехардского городского Совета народных депутатов был создан оргкомитет по подготовке к юбилею, все работы, связанные с ним, приобрели

целеустремленный характер. Оргкомитет, который возглавил заместитель горсовета В. И. Степаненко, вплотную приступил к разработке комплексной программы «Салехард-400».

Как известно, Салехард

еще в 1990 году был официально признан историческим городом и включен в «Список исторических населенных мест РСФСР». Оргкомитет разработал временные положение об охранной зоне исторической части города. Охранной зоной в настоящий момент является территория, ограниченная ул. Ленина (до ул. Сенявина), ул. Семёнова, ул. Пушкина, берегом реки Попой. В пределах этой территории взяты под охрану все археологические, исторические, куль-

турные памятники, запрещены строительные работы без согласования с администрацией города. Заключен договор с известной российской фирмой «Ополо», которая займется проектно-изыскательскими работами в охранной зоне, а затем реставрацией исторических объектов. Фирма «Ополо» берется также за разработку проекта и строительство Обдорского острога.

С этой небольшой крепостью, поставленной русскими казаками в 1595 году, собственно и начался Салехард. Обдорский острог будет воссоздан на основе имеющихся исторических документов, рисунков, сохранившихся записей служилых людей, купцов, пуштештевников. Вот как описывает один из них это строение. Записи относятся к середине XVIII века: «Обдорский городок — небольшой четырехугольная крепость, загороженная тыном, с четырьмя башнями — двумя угловыми и двумя промежими. Десятка три куртины из бамбара, питейная лавка, деревянная приземистая церквушка». В возрожденной крепости планируется разместить музей, художественную галерею.

Решается вопрос с изда-

тельно-торговым центром

России о выпуске специальной юбилейной марки

и художественного маркированного конверта к 400-

летию Салехарда.

Как уже неоднократно сообщалось в печати, к юбилею объявлен конкурс «Герб города». Уже поступили работы от жителей Салехарда, из Нового Уренгоя, Антилата, других населенных пунктов округа. Приятно отметить, что интерес к этому конкурсу проявляют и за пределами округа: один эскиз посту-

(Окончание на 4 стр.)



Сберегательный банк
Российской Федерации

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГАРАНТИЯ ВАШИХ ВКЛАДОВ

ПРИГЛАШАЕМ ВАС

г. Салехард, ул. Карла Маркса, 5 Сбербанк № 1790

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 сентября 1992 года состоится заседание малого Совета Салехардского городского Совета народных депутатов. На заседании будут рассмотрены вопросы: «О внесении изменений и дополнений в решение малого Совета от 24.04.1992 г. № 54 «О муниципальных налогах и штрафах»; «О положении «О порядке формирования, создания и преобразования объектов муниципальной собственности города Салехарда»; Информация городской администрации «О летнем благоустройстве и подготовке городского хозяйства к зиме» и другие.

С предложениями, связанными с вопросами, которые будут обсуждаться на заседании малого Совета, салехардцы могут обратиться лично в кабинеты №№ 307, 320 Дома Советов, письменно или по телефонам: 21-75, 36-59.

Газета зарегистрирована

Салехардская городская газета «Полярный круг» формата А-2, то есть объем ее увеличится ровно в два раза. Возможно, что в обновленном виде газета будет выходить уже с октября этого года.

Сейчас решаются вопросы о приеме из Москвы телепрограммы компании «Останкино» и канала «Россия» для публикаций в газете и о подписке на нее на первое полугодие 1993 года. Предполагается, что подписная цена на газету будет самой низкой в регионе.

Выдано свидетельство о регистрации средства массовой информации номер Е-00115.

С нового года газета будет выходить на четырех